

# 第1回 運営委員会

令和3年5月15日(土) PTA会議室

## ○司会挨拶

夜久副会長より挨拶

## ○OPTA 会長挨拶

西岡会長より挨拶

## ○学校長挨拶(若狭校長)

ご自身の経歴を踏まえ、自己紹介をされた。

上記に加え、昨今の時世を鑑み、安心できる学校を目指す旨のお話しをされた。

## ○生徒指導担当より

本会議は欠席

## ○各学年より

【生徒の状況】

教頭先生 (松本先生)	年間スケジュールを配布する。 年間の行事は全て載せている。
1年 (宮上先生)	2校が集まるため、出身学校ごとにグループができていたが、1カ月経つと、だいぶまとまってきてコミュニケーションを取れるようになってきた。 6/4の校外学習で「集団づくり」を考えていたが、延期することとしたため、その代替となる方法を模索中。
2年 (松山先生)	2年生になって全体的に落ち着いてきて良い状況といえる。 道徳の時間で意見を話し合う機会があったが、皆でしっかり話し合うことができていた。 少し慣れが出てきて、一部、廊下を走る等が発生しているが、特に大きな問題も出ていない。 GWが過ぎても状況は維持できている。 仕事体験は、現在計画中。
3年 (原田先生)	修学旅行は9/24～26(予定)に延期。 テストの過去問等を、持ち帰って学習できるように所定の場所に配置したところ、だいぶ無くなっていた為、家庭でも勉強している生徒が多くなっていると考えている。 今後、質問会を開くことを検討している。 7/2に高校の先生を招いて、授業をしてもらうことも企画している。 現在は8校程度と調整できている。

○報告

本部	特になし
市P	4/27(火) 第1回市P役員会

○予定

本部	体育祭の保護者参加について、現在は未定。
市P	・6/6(日) 第1回市P代議員総会

○検討事項

・PTA 参加活動アンケート結果報告

	一定期間に参加			行事ごとに参加			
	広報誌	講演会	座談会	夜の パトロール	クリーンウォーク	学校行事 ボランティア	市PTA スポーツ大会
1 学年		1	2	13	18	16	8
2 学年		1		14	17	13	7
3 学年				6	10	7	4
合計				33	45	36	19

・総会：予算・年間行事等について

・総会について

書面総会とする。

5/28に配布し、6/4に集めることとする。

・広報誌について

希望者がいなかった為、本部役員のみで実施する。

担当は、奥村、赤壁、橋本

・講演会、座談会について

希望者と打ち合わせし、実施の有無を検討する。

担当は、竹内

・夜のパトロール

本部役員、希望者、青少年指導員で実施する。

8月、12月に実施予定。

千里丘担当：安村、前田

柳田担当：笠井、奥村、西岡

三宅担当：河相、清久

・クリーンウォーク

主催の「すこやかネット」が、開催を保留中。(5月いっぱい)

もし開催するのであれば、3中フェスタを開催しないため、参加者にフェスタのチケット以外の還元方法を検討する必要あり。

また、誰が何をするのか(小学生がゴミを集めるのを付き添う、学校で集められたゴミを待ち受ける等)も明確にする必要あり。

・学校行事ボランティア

去年は1泊研修の代わりに0泊研修と、体育祭のお手伝いが対象だったが、今年は未定。

・市PTAスポーツ大会

今年は、実施しない方向で進んでいる。

次回の市PTA総会で正式に決定する予定。

・予算について

総会で提示する予算案について、現在、教頭先生に確認中。

教頭先生に確認結果を問い合わせる。

担当は、橋本

・その他

柳田連合自治会より「野外コンサート開催に伴うご協力のお願い」があった。

スケジュール、規模からすると実施の確度は低いが、運営委員会には参加する。

担当は、西岡

・今年度の会議予定

第1回	5/15	第7回	12/11
第2回	6/12	第8回	1/15
第3回	7/10	第9回	2/12
第4回	9/11	第10回	3/12
第5回	10/9		
第6回	11/13		

・注)爆発的にコロナ感染となった場合は、会議はリモートにて開催予定とする。